

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Парпиева Ф.С., Момунов У.Н.

Название статьи Пути совершенствования инвестиций в повышении агоресурсного потенциала Ошской области Кыргызской Республики

### 1. Актуальность темы

Россия занимает лидирующие позиции в мире по количеству земель, пригодных для ведения сельского хозяйства, но весь этот потенциал реализован лишь частично. Исторически так сложилось, что на протяжении длительного времени сельское хозяйство играло доминирующую роль в экономике страны. Вместе с тем, система колхозов и совхозов, а также отсутствие института частной собственности сильно затрудняли развитие внешних рыночных отношений в аграрном секторе. Переход на рыночную экономику уничтожил государственную монополию на землю, но серьезно затормозил развитие аграрного сектора

Исходя из этого вопросы привлечения инвестиций в аграрный сектор приобретают особую актуальность и значимость в современных социально-экономических условиях.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Авторами в статье рассмотрены вопросы улучшения финансовой поддержки в развитии агоресурсного потенциала сельского хозяйства; механизмы стимулирования инвестиционных процессов в повышении агоресурсного потенциала сельского хозяйства и инвестиционная эффективность сельскохозяйственного производства, уточнены их теоретические и практические положения. По результатам исследования на основе оценки состояния сельского хозяйства и агоресурсного потенциала Кыргызской Республики (КР) определены основные механизмы реализации инвестиционной политики в сельском хозяйстве Ошской области и сделан прогноз инвестиций в основной капитал сельского хозяйства Ошской области КР на 2019-2025 годы.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе авторов к решению поставленной цели.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Авторами проведен избирательный анализ публикаций по заявленной проблематике.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Сделан прогноз инвестиций в основной капитал сельского хозяйства Ошской области Кыргызской Республики на 2021-2025 г.

### 6. Исполнение методов научного познания

В работе использованы методы анализа, синтеза, индукции и дедукции

### 7. Цитируемость научных источников

Авторами не процитированы научные источники.

### 8. Научный стиль изложения, терминология

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

**9. Соответствие правилам оформления**

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода

**10. Замечания рецензента (если есть)**

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Ученое звание **доцент**

Должность **доцент, докторант кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**